



## FINANČNÁ SPRÁVA

Colný úrad Michalovce

Tlačová správa

### Jeden trest jej nestačil, teraz poputuje za mreže

**MICHALOVCE – 16.04.2024: Príslušníci Colného úradu Michalovce zaznamenali 2 trestné činy, ktorých sa opakovane rovnakým spôsobom dopustila tá istá osoba. Zaistili 22 160 ks cigariet, 49 l alkoholu aj 8 627 párov ponožiek podozrivých z porušenia práva duševného vlastníctva.**

Príslušníci finančnej správy zo Stanice colného úradu Michalovce počas pravidelného výkonu hliadkovej činnosti zastavili a kontrolovali dodávkové motorové vozidlo. Pozornosti členov hliadky neunikli čierne igelitové vrecia uložené v batožinovom priestore, v ktorých sa nachádzali ponožky čiernej a bielej farby s označením NIKE. Nakoľko vzniklo podozrenie z porušovania práva duševného vlastníctva príslušníci finančnej správy tovar zaistili a vozidlo aj s cestujúcimi predviedli na colný úrad, kde bola vykonaná podrobná kontrola vozidla a prepravovanej osobnej batožiny aj s využitím služobného psa.

Vo vozidle sa nachádzalo 5 015 párov dámskych a pánskych ponožiek s označením NIKE, ale aj alkoholické nápoje značky Vodka a Brandy v celkovom množstve 20,2 l a neznáma liehovina v celkovom množstve 19 l, všetky neoznačené platnou slovenskou kontrolnou známkou. V osobnej batožine, v sedadle a pod sedadlom spolujazdca boli nájdené cigarety neoznačené platnou slovenskou kontrolnou známkou v celkovom množstve 12 800 ks. Vlastníctvo k nájdenému tovaru priznala jedna z cestujúcich.

Z dôvodu podozrenia zo spáchania trestného činu bol na miesto privolaný vyšetrovateľ Kriminálneho úradu finančnej správy. Prípado bol realizovaný v tzv. superrýchlom konaní a za prečin porušenia predpisov o štátnych technických opatreniach na označovanie tovaru bol žene uložený trest odňatia slobody v trvaní 12 mesiacov s podmieneným odkladom na skúšobnú dobu 24 mesiacov a ochranné opatrenie zhabanie vecí - cigariet a alkoholických nápojov.

S odstupom necelých štyroch týždňov príslušníci finančnej správy zo Stanice colného úradu Michalovce kontrolovali to isté dodávkové motorové vozidlo, ktoré tento raz viedla spolucestujúca z prechádzajúceho prípadu. Tá sa zrejme nepoučila z nedávnej skúsenosti a neprekázala jej ani plynúci podmienený trest. Počas podrobnej kontroly s využitím služobného psa boli v batožine a na rôznych miestach vo vozidle opäť nájdené cigarety v celkovom množstve 9 360 ks neoznačené platnou slovenskou kontrolnou známkou, 3 612 párov ponožiek bielej, sivej a ružovej farby s označením NIKE a 10 l alkoholu bez označenia platnou slovenskou kontrolnou známkou. Cigarety boli ukryté aj pod ručnou brzdou a vo vankúši.

Z dôvodu podozrenia zo spáchania trestného činu bol na miesto privolaný vyšetrovateľ Kriminálneho úradu finančnej správy, ktorý ženu obvinil z prečinu porušenia predpisov o štátnych technických opatreniach na označovanie tovaru. Aj tento prípad bol realizovaný v superrýchlom konaní. Tentokrát jej bol za spáchal trestný čin uložený tvrdší trest, nepodmienený trest odňatia slobody v trvaní 6 mesiacov a ochranné opatrenie zhabanie vecí – cigariet a alkoholických nápojov.

To však nie je všetko. V oboch prípadoch vo veci tovaru podozrivého z porušenia práva duševného vlastníctva koná colný úrad. V prvom prípade oprávnená osoba už vyjadrila súhlas s likvidáciou zaisteného tovaru.

Finančná správa je orgánom štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Finančná správa je modernou proklientsky orientovanou inštitúciou s cieľom zintenzívniť elektronickú komunikáciu. Viac informácií nájdete na [www.financnasprava.sk](http://www.financnasprava.sk).